
 #Шапка_СетаЯк 

Схема – описание  
 

РАЗМЕРЫ 
Таблица 1 

1 РАЗМЕР

ОБХВАТ ГОЛОВЫ 54-58 СМ

ДЛИНА ШАПКИ 26-27 СМ

ШИРИНА ШАПКИ В ПЛОСКОМ ВИДЕ 24-25 СМ
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ПРЯЖА 

Указав при заказе на сайте в графе ПРОМОКОД слово ПРОСТО, а также при 
покупке на кассе магазина, Вам будет предоставлена скидка 5% на пряжу из 
следующего списка. 

Можно выбрать любую позицию из списка, понадобится 1 моток. 

• Lang Yarns SetaYak (50 г/85 м) - 64% меринос, 18% малбери шёлк, 18% як 

• Lang Yarns Honor (50 г/100 м) - 50% сури альпака, 50% меринос 

• Lana Grossa Lala Berlin Cloudy (50 г/100 м) - 93 % мериносовая шерсть 7 % нейлон 

ИНСТРУМЕНТЫ 
• Спицы 5 мм на леске 40 см. (Размер спиц подбирается индивидуально, важно попасть в 
рекомендованную плотность). 

• Чулочные спицы 5 мм (для вязания макушки) или спицы на длинной леске. 

• Крючок № 3-4 (выбрать один размер из диапазона) 

• Игла пластиковая 

• Маркеры 

• Ножницы 

ПЛОТНОСТЬ 

Если ваша плотность отличается от данной, нужно скорректировать ее 
изменением размера спиц. 

Лицевая гладь на спицах 5 мм: 

16 п. и 25 рядов = 10 см х 10 см
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Пряжу можно приобрести в магазине «Атмосфера» h#ps://
atmospherestore.ru/good/pryaja 
Для быстрого перехода на страницу наведите камеру телефона 
на QR код.

https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-setayak-0095
https://atmospherestore.ru/good/lang-yarns-honor-025
https://atmospherestore.ru/good/lana-grossa-lala-berlin-cloudy-008
https://atmospherestore.ru/good/pryaja


СЛОВАРЬ 

Чтобы все указанные ниже ссылки на видео открылись, необходимо зарегистрироваться на сайте 
Школы вязания и творчества Атмосфера hEps://schoolkniPng.ru/tech и добавить обучающие блоки 
в личный кабинет (см. инструкцию на сайте). 

Начало работы 
Набрать на круговые спицы 5 мм с леской 40 см - 68 петель +1 доп. петля.  

Сомкнуть в круг с дополнительной петлей и вязать спицами 5 мм лицевую гладь 
по кругу 46-48 рядов =  ~ 18-19 см. 

ТЕХНИКА 
QR КОД ДЛЯ 

БЫСТРОГО ПЕРЕХОДА 
НА СТРАНИЦУ

Классический набор петель — видео выполнения см. тут h#ps://
schoolkniYng.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel)

Лицевая гладь — лицевой ряд вяжется лиц.п. Видео выполнения см. 
тут: h#ps://schoolkniYng.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad С

Убавка вправо — 2 вместе вправо  –  провязать 2 петли вместе за 
переднюю стенку. Видео выполнения см. тут h#ps://schoolkniYng.ru/
tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo 
Убавка влево — 2 вместе влево – первую петлю снять на правую 
спицу не провязанной, вторую петлю провязать лицевой и первую 
петлю накинуть на вторую.
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https://schoolknitting.ru/tech
https://schoolknitting.ru/tech/tech-2-klassicheskiy-nabor-petel
https://schoolknitting.ru/tech/tech-6-litsevaya-glad
https://schoolknitting.ru/tech/tech-8-ubavlenie-odnoy-petli-s-naklonom-vpravo-i-vlevo


Всего в шапке 63-65 рядов. 

Макушка займет 17 рядов, и ритм убавок расположится по схеме из таблицы 2 
(нумерацию рядов в макушке начать сначала): 

Таблица 2 

Для формирования макушки разбить все петли на 4 клина с помощью маркеров. 

1й ряд с убавками будет выглядеть так: не доходя до начала круга 2 петли, 
сделать убавку вправо — 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 2 лиц.п. вместе с 
наклоном вправо, 13 лиц.п. — это 1 клин, всего выполнить 4 клина. 

2 - 4й ряд: вязание по узору без убавок 
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9 18

8 / / 17

7 16 / /

6 15

5 / / 14 / /

4 13

3 12 / /

2 11

1 / / 10 / /



Последующие круги вязать, чередуя круги с убавками и без (см. Таблицу 2), пока не 
останется на спицах 12 петель. 

Стянуть оставшиеся петли удобным способом (иглой или крючком) и заправить все 
хвостики. 

ЗАВЕРШЕНИЕ 

Постирать изделие в прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной 
поверхности. 

При желании прикрепить помпон. 
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